تمرين عام

1 / قوه مقدارها 400 نيوتن تحركت مسافه 32 سم لترفع جسماً وزنه 1600 N فتحرك الجسم بدوره مسافة 8 سم أحسب الأتى :

· الشغل المبذول بالجسم .
· الشغل المبذول بالقوه 
·  نسبة السرعه .
· الفائده الميكانيكيه .
· الكفاءه . 
2 /  آله نسبة سرعتها = 5.2 وفائدتها الميكانيكيه = 2.6 أحسب الكفاءه 

3 / آله نسبة سرعتها = (ن . س) وفائدتــــــــــــــــها الميكانيكيه = 1200 و الكفاءه = 75%  أحســـــــب (ن . س)
4 / رافعه ذات كفاءه = 100% ترفع جسماً وزنه 55 N يبعد عن محور الإرتكاز مسافة = 3.5 متر بقوه = 110 N أحسب طول ذراع القوه .

5 /  مجداف طوله 5 متر يبعد طرفه المدبب داخل الماء من طرف المركب مسافة = (ل) متر ومقاومة الماء = 6 N و قوه المراكبى = 42 N. أحسب (ل) 

6 / عربة بستانى طولها الكلى = (ل) متر يرفعها شخص قوته = 80 N إذا كان وزن العربه = 50 N ويؤثر وزنها عند (a) وبداخلها كميه من الطمى وزنها = 150N تؤثر أيضاً عند (a) و كانت المسافه من (a) حتى الإطار = 0.4 متر أحسب (ل)

                          80N    

                                        70 N
                         a         30 N     

7 / للميزان الموضح أحسب المسافه (ل) .
                    40 سم     (ل) سم 
         5 N                60 N
8/  بكره مثبته وعدد (6) بكره  متحركه إذا كانت القوه الرافعه = (ق) ث كجم ووزن الجسم المرفوع =320 ث كجم و الكفاءه = 75 % . أحسب (ق) .

9/ مجموعة بكرات ونستون التفاضليه قطر البكره الكبيره= 80 سم والصغيره= 70 سم و الكفاءه =75٪ ووزن الجسم المرفوع =400 ث كجم أحسب القوه الرافعه .

10/ للشكل الموضح : أحسب كتلة البكره (ب) علماً أنه لا يوجد إحتكاك بين البكرات والخيط . وعجلة الجاذبيه الأرضيه = 10 م / ث۲

                                             (أ)
       (ب)                         70 ث كجم                    (ق).............................................................................                                         
                     (131) ث كجم   

11/ للشكل الموضح : أهمل كتلة البكره (ب) وعلماً أنه لا يوجد إحتكاك بين البكرات والخيط . وعجلة الجاذبيه الأرضيه = 10 م / ث۲ . أحسب وزن الجسم (م) ثم  الشد فى الخيوط (ش ۱) و (ش ۲) و رد الفعل (R) للدعامه AB 


B                    R              A 
                                             (أ)
                   ش۱    ش۲                
                            (ب)                    40 ث كجم                    (ق).............................................................................                                         
                     (و) ث كجم        
12 / أرسم بكرات نسبة سرعتـــــــــــــــــها= 3 

13 / أرسم بكرات نسبة سرعتــــــــــــــها= 16 

14 / أرسم بكرات نسبة سرعتـــــــــــــها=115
15 / بثلاثة طرق مختــــــــلفه أرســـــم بكرات نسبة سرعتـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــها = 4
16 / كم نسبة السرعه للنظام أدناه , وكم الكفاءه . 

علماً أن ( و= 500 ث. كجم )


                  250 N 

                                       ( و)  

17 / للشكل الموضح : أهمل كتل البكرات وعلماً أنه لا يوجد إحتكاك بين البكرات والخيط  . أحسب :

· وزن الجسم (م)
· الشد فى الخيوط 
· رد الفعل (R) للدعامه 

           

                       R
ق = (400)

                   (م)

18 / للشكل الموضح : أهمل كتل البكرات وعلماً أن الكفاءه = 80 %  . أحسب :

· وزن الجسم (م)
· الشد فى الخيوط 
· رد الفعل (R) للدعامه 
                      

                       R
ق = (400)

                    (م)

19 / ملفاف قطر دائرته = 20 سم وقطر أسطوانــته = 8 سم أحسب نسبة سرعته وإذا
 رفع الملفـــــاف جسماً وزنه = 180 N بكفاءه =75 % أحســـــب مقدار القوه الرافعه .             

20 / ملفاف قطر دائرته = (ص) سم وقطـــر أسطوانته = 20 سم وإذا رفع الملفاف جسماً وزنـــــــــــــه = 140N بكفاءه = 70 % ومقدار القوه الرافـــعـه = 100N . أحســـب مقدار القطــــــــــــــــــــر (ص) .

21 / مرفاع لولبى طــول مقبضه = 70 سم وإرتفاع درجته = 0.04 سم . أحســب نسبة السرعه . وإذا تم بواسطته رفع سياره وزنهـــا = 2200 N   بقوه = 0.25 N أحسب كفاءه المرفـاع . 

22 / مرفاع لولبى طول مقبــــضه = (ل) سم وإرتفاع درجته = 0.02 سم. يتم بواســطته رفع سياره وزنها = 2200 N   بقوه = 0.25 N وكفــــــــاءه المرفاع  =20 %. أحسب (ل) .    

23 / مستوى مائل على الأفقــــــى ، طول المستوى = 50 متر وإرتفاعه الرأســـى = 40 متر أحسب نسبة السرعه فى حالة : 

(أ) القوه أفقـــــــــيه     (ب) القوه فى إتجاه المستوى

24 / جســـم وزنه 100 ث. كجم يتم رفعه لأعلى عبر مستوى مائل على الأفقى بزاويه ظــــــا ֿ۱ = (٦÷٨)   بكفاءه= 50 ٪ . عندما يكون على إرتفاع رأســــى= 24 متر أحســـــب القوه الرافعه , علماً بأن القــــــوه:    

 (أ)  أفقـــــــــــــــــــــــيه     (ب) فى إتجاه المستوى  

25 / ماكينة حياكه (خياطه) يـُــحرك الدينـــــــــمو طارتها القائده بسرعة (ع۱) لفه / دقيقه وقطــــرها = 80 سم ، علماً بأن نصف قطر الطاره المنقـــــــاده = 50 سم وسرعتها = 2400 لفه/ دقيقه . أحــــــــــسب (ع۱) .

26 / طارتان متساويتان نصف قطر كل ٍ منها = 7 سم والبعد بين مركزيهما = 39 سم أحسب طول السير الواصل بينهما .

27 / طارتان نصفى قطريهما  3.5 سم و =17.5 سم  و البعد بين مركزيهما =  40   سم أحسب طول السير الواصل بينهما .

28 / متى تستخدم المسننات بدلاً من السيور ؟

29 / للشكل الموضح إذا كان : 

عدد أسنان المسنن القائد = 20 سن وسرعـــته =(ع) وعدد أسنان الوسيط = 120 سن وسرعــــــته = 200 لفه / دقيقه وعدد أســــــــــــنان المنقاد = (س) ســـن  وسرعتة  = 100 لفه / دقيقه . أحسب قيم (س) و (ع) 


                 قائد       وسيط      منقاد

30 / متى يتم إستخدام الجنازير .

31 / أحسب سرعة الدوران اللازمه لآله تثقيب لعمل ثقب قطره = 7 ملم علماً بأن سرعة القطع = 0.22 متر/ دقيقه .             

32 /  أحسب قطرالمثقاب المناسب لعمل ثقب فى قطعه من النحاس الأصفر المسبوك علماً بأن سرعة القطع =0.11 متر/ دقيقه   وسرعة الدوران = 5  لفه/ دقيقه .   

 33/ مثقاب سرعة دورانه = 160 لفه / دقيقه . يراد عمل ثقب به عمقه = 240  ملم أحسب الزمن اللازم لعمل الثقب علماً بأن التغذيه = 1.2 ملم  .

34 / أحسب سرعة الدوران اللازمه لآله تثقيب لعمل ثقب قطره = 7 ملم علماً بأن سرعة القطع = 1.76 متر/ دقيقه . وإذا كانت التغذيه = 8 ملم وعمق الثقب الكلى = 64 ملم أحسب زمن التثقيب .

35 /   محرك ديزل نصف قطره = 7 سم وإرتفاعه الكلى = 80 سم وإرتفاع خلوصه = 4 سم  أحسب الأتــــــــــــــــــــــــى :

أ / طول الشوط و حجم الشوط

ب / حجم الخلوص 

ج / حجم غرفة الإحتراق الكلى

د / نسبة الإنضغاط 

36 / محرك ديزل حجم غرفة الإحتراق الكلى لـــــه = 960 سم ٣ وحجم خلوصــــــه = 160 سم ٣ أحسب نسبة الإنضغاط .
37 / محرك ديزل حجم غرفة الإحتراق الكلى لـــــه = (ح ل) سم ٣ وحجم خلوصــــــه = 20 ســـــــــم ٣ ونسبة الإنضغاط  له = ( 40 : 7 )  . أحســــــب حجم غرفة الإحتراق .

38 / محرك ديزل حجم غرفة الإحتراق الكلى لـــــه = 640 سم ٣ وحجم خلوصـــــه = (ح ر) ســــم ٣ ونسبة الإنضغاط  له = ( 4 : 1 )  . أحســــــب حجم الخلوص .

39 /  محرك ديزل طول شوطه = 300 سم و إرتفاع خلوصه = 20 سم أحسب نسبة إنضغاطه 

40 / محرك ديزل طول شوطه = (ش) سم و إرتفاع خلوصه = 12 سم  و نسبة إنضـــغاطه = ( 29 : 3) أحسب (ش) . 

41 / محرك ديزل طول شوطه = 130 سم   ونسبة إنضغاطه  = (10 : 1). أحسب إرتفاع خلوصه .

42 / محرك ديزل طول شوطه = 390 سم   ونسبة إنضغاطه  = (40 : 1). أحسب إرتفاع خلوصه . وإذا تم كشط (إزالة)  2 سم من أعلى المحرك أحسب نسبة الإنضغاط الجديده ولماذا زادت نسبة الإنضغاط 

43 / محرك ديزل طول شوطه = (ش) سم   ونسبة إنضغاطه  = (42 : 1). أحسب إرتفاع شوطه علماً بأن إرتفاع الخلوص = 8 سم . وإذا تم كشط (إزالة)  28  سم من أسفل المحرك أثبت  أن  نسبة الإنضغاط الجديده = (77 : 2) . ولماذا نقصت نسبة الإنضغاط 

44 / محرك ديزل النسبه بين طول شوطه إلى إرتفاع الخلوص تعادل (14 : 3) أحسب نسبة الإنضغاط .

45 /  المنجنيق هو آله حربيه تم إستخدامها قديماً من قبل الرومان لدك حصون الأعداء  وتعتمد على قضيب من جذع الشجر يــُـربط بحبل مشدود وعند إطلاق الحبل ينطلق حجراً ضخماً من أعلى المنجنيق نحو الأعداء  . ويـُـعتبر المنجنيق هو الجد الشرعى لمدفع البارود الحديث .

 للمنجنيق الموضح  أحسب الشد( ش)  فى الحبل قبل إطلاق الحجر مباشرة . علماً بأن :

وزن الحجر = (و) = 45 N  ،  البعد (ل) = 4 متر  ، والبعد (ص) = 1 متر .


                                          ل
                                                    ص

                    ش

46 / عصارة ليمون يستخدمها شخص قوة ساعده = 4 N وتبعد يده من الإرتكاز مسافة = 10 سم بينمــا مقاومة الليمونه = 12 N أحسب مقدار بـُـــعد  الليمونه من الإرتكاز.

47 / الرافعه الموضحه أدناه غير منتظمه (وزنها لا يؤثر فى منتصفها ) ، وعند تعليق تعليق ثقل قدره 200 N عند طرفها (C) تصبح على وشك الدوران حول الساند (B) . أما عند تعليق ثقل مقداره 400 N عند الطرف (D) فإن الرافعه  تكون على وشك الدوران حول الساند (A) أحسب الأتـــى:

· وزن الرافعه = (و) .
· المســــــــــافه (س) .
C       B               A    D   
                            (و)
          2 م               (س) م  1.5 م

                       13.5 متر

48 / أذكر إسم الشكل الموضح أدناه ووضح بأسهم أهم أجزاءه

49 / أذكر إسم الشكل الموضح أدناه ووضح بأسهم أهم أجزاءه .


50 / للشكل الموضح أكتب ماتشير إليه الأسهم :

                 (أ)

 

                (ب)

                (ج)

                       (هــ)

          (ع)             (س)
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